



## **Tagesordnung für die Sitzung**

**16.09.2024, 14.00 Uhr**

### **I. Begrüßung der Mitglieder**

- a. Feststellen der Anwesenden
- Nicole Gottschlich, Nele Hölzel, Benjamin Barnhusen und Madeleine

### **II. Aktuelle Themen**

- a. **Studium Lehramt Deutsch: ASTA über Kurssituation informieren**
- Nachfrage wurde von Nele und Nicole beantwortet
- b. **Teambuilding im November**
- Was möchten wir machen?
  - Vertagt auf die nächste Sitzung zur gemeinsamen Absprache mit Shawn und Mayline
- c. **Open Mic im WiSe?**
- Vorstellungen für einen nicht allzu aufwendigen, aber schönen Open Mic von Nicole und Nele
  - Vorläufiger Termin 7. November 2024 17:00 bis 22:00 Uhr.
- d. **Registrierung des FSR**
- von Nicole und Nele nachgearbeitet
  - hat zur Folge, dass neuer Merch erst mit Registrierung möglich, sowie Stimmrecht in der Vefa erst mit Registrierung

### **III. Abschluss**

- a. Vereinbarung eines Zeitraumes für die nächste Sitzung:

14.10.2024 um 19:30 Uhr – online